



De 100 de ani împreună, pentru oameni, pentru viață.

Fondată în 1921, **Terapia – o companie SUN PHARMA** se distinge prin tradiție, inovație și experiența de un secol în producția de produse la standarde înalte de calitate și eficacitate, ce contribuie la îmbunătățirea stării de sănătate a pacienților precum și la obținerea unor progrese terapeutice pentru medici.

De-a lungul celor 100 de ani de prezență neîntreruptă, Terapia și-a clădit o reputație solidă devenind cea mai importantă companie de medicamente generice și produse OTC din România, fiind totodată unul dintre pionierii pieței farmaceutice locale: compania a devenit primul deținător al unui certificat de bună practică de fabricație emis în România, în anul 1999, dar și primul producător farmaceutic local cu un centru propriu de studii clinice de bioechivalență, în 2002.

Trecând testul timpului, Terapia este și cel mai longeviv brand existent în industria farmaceutică locală fiind pe podiumul acestui sector din industrie și în 2021, după 100 de ani de la înființare.

Cu o echipă extrem de calificată care lucrează pentru soluții și tehnologii inovatoare menite să avanseze progresul sănătății, Terapia exportă medicamente în 25 de țări și produce anual 93 de milioane de cutii de medicamente, având un portofoliu complex de produse, care acoperă multiple clase terapeutice: cardiovasculare, sistemul respirator, sistemul musculo-scheletic, neurologice, antiinfecțioase de uz sistemic, antineoplazice și imunomodulatoare, tractul digestiv și metabolism etc.

Din anul 2015, Terapia a devenit parte a SUN PHARMA, o organizație bazată pe cercetare și dezvoltare care reunește 42 de situri de producție, în care se fabrică peste 2.000 de medicamente inovative, generice și OTC ce sunt distribuite în peste 100 de țări, prin implicarea a mai mult de 32.000 de angajați la nivel global.

Și în următorii 100 de ani, Terapia rămâne o companie dedicată în urmărirea permanent a inovației și a soluțiilor care îmbunătățesc în mod semnificativ calitatea vieții oamenilor.